

Vážení rodiče a studenti,

chtěli bychom vás informovat, že žáci naší školy si při maturitní zkoušce mohou nahradit zkoušku z cizího jazyka mezinárodně platným certifikátem.

Studenti, kteří jsou ve školním roce 2024-25 v septimě, 3. A, oktávě a 4.A mohou u maturity uplatnit certifikát z mezinárodní zkoušky na úrovni B2 First nebo C1 Advanced. Do budoucna bude u maturity možné uplatnit pouze mezinárodní certifikát ze zkoušky C1 Advanced (tj. od letošních studentů sext a 2.A).

Naše škola spolupracuje s PARK Cambridge Exam Centre, které pro naši školu poskytuje mezinárodní zkoušky B2 First a C1 Advanced. Vzhledem k tomu, že jsme partnerskou školou tohoto školicího střediska, **můžeme našim studentům nabídnout zvýhodněnou cenu.**

Studentům SEPTIM a 3.A nabízíme v tomto školním roce níže uvedené termíny pro registraci ke zkouškám B2 First a C1 Advanced.

Studentům SEXT a 2.A doporučujeme složit zkoušku C1 Advanced v příštím školním roce, případně se v tomto školním roce přihlásit na zkoušku B2 First, budou-li mít zájem. **Některé zahraniční vysoké školy vyžadují, aby měl certifikát na úrovni C1 platnost pouze 2 roky. Studenti SEXT a 2.A budou konat na naší škole v rámci výuky v březnu 2025 bariérové testy, které jsou pro všechny studenty povinné a budou součástí klasifikace. Tyto testy jim poskytnou zpětnou vazbu, na jaké jsou jazykové úrovni.**

Zkouška B2 First :

počítačová (CB): 10. 5. 2025 – termín registrace 23. 4. 2025 – veřejný termín

papírová (PB): 17. 5. 2025 – termín registrace 2. 4. 2025 – veřejný termín

Zkouška C1 Advanced:

papírová (PB): 17. 5. 2025 – termín registrace 2. 4. 2025 – soukromý termín

počítačová (CB): 24. 5. 2025 – termín registrace 7. 5. 2025 – soukromý termín

Zde je odkazy k registraci:

<https://www.zkouskypark.cz/cambridge?portalFilters%5BidCity%5D=40&portalFilters%5BexamName%5D=B2%20First&portalFilters%5BexamType%5D=Paper%20Base&portalFilters%5BexamDate%5D=2025-05-17>

Pokud vám nebudou navržené termíny vyhovovat, je možné se přihlásit na jiný termín z nabídky PARK Cambridge Exam Centre na výše uvedeném odkaze.

Je nutné si na webových stránkách najít termín registrace, neboť ten je odlišný pro každou zkoušku.

Upozorňuji, že celkový počet míst je omezen. PARK Cambridge pro naši školu zařídil dva soukromé termín a to pouze na zkoušku C1 Advanced. Je potřeba se zaregistrovat do daného termínů registrace, protože po tomto termínu je zkouška nabídnuta široké veřejnosti. Studenti se mohou i nadále na zkoušku hlásit, ale místo jim již nebude garantováno. Proto doporučujeme BRZKOU REGISTRACI. Do konce školního roku je v nabídce PARK Cambridge už pouze jeden termín v červnu.

K uplatnění slevy je potřeba do registračního formuláře uvést kód naší školy. Bez zadání tohoto kódu nebudete zařazeni pod naši školu a nezískáte slevu.

Až se budete registrovat na soukromý termín na zkoušku C1 Advanced, je potřeba vložit k registraci a přihlášení kód naší školy: **SPS116**. Budete-li se hlásit na zkoušku B2 First, je rovněž potřeba zadat kód školy k získání slevy.

Skládání zkoušky u PARK Cambridge je výhodné ze dvou důvodů:

- 1) získáte slevu
- 2) můžete si při registraci vybrat studenta, s kterým chcete konverzovat u ústní zkoušky (probíhá ve dvojicích) a nebudete s cizími lidmi, kteří se na zkoušku rovněž mohou přihlásit ve stejném termínu.

Podrobné informace k organizaci zkoušky vám budou zaslány přímo od PARK Cambridge Centre po registraci a uhrazení ceny. Zkouška se koná v Praze a adresa

bude upřesněna později v závislosti na počtu přihlášených kandidátů. **Všechny dokumenty si pečlivě a hlavně včas prostudujte.**

Pokud máte jakékoliv **speciální požadavky** (např. prodloužený čas nebo zvětšené písmo), je potřeba se **zaregistrovat co nejdříve, doporučují se 2 měsíce před konáním zkoušky.** Své požadavky zašlete do školicího střediska, aby vaše žádost mohla být včas vyřízena.

Každý student se přihlašuje sám na stránkách PARK Cambridge. Při vyplňování registrace následujte tyto instrukce:

- v sekci termíny a ceny si vyberte typ zkoušky: buď B2 First (dříve FCE) nebo C1 Advanced (dříve CAE), nevybírejte si B2 First for Schools – tato zkouška není uznána k maturitě
- vyberte formát zkoušky: papírovou (vyberte ikonu tužky): u tohoto typu není poslech přes sluchátka, ale z reproduktorů, nicméně akustika ve zkušebních místnostech je na vysoké úrovni; NEBO počítačovou (vyberte ikonu počítače): je vhodnější pro studenty, kteří mají špatně čitelný pravopis, počítač vám navíc automaticky počítá slova a při poslechu jsou k dispozici sluchátka
- vyberte město: Praha
- vyberte termín
- vybrat způsob platby – každý student si platí zkoušku samostatně, nikoliv prostřednictvím školy. Naši studenti po zadání kódu partnerské školy získají zvýhodněnou cenu.

Jakmile se zaregistrujete, informujte prof. Cianci na e-mailu: helena.cianci@alej.cz. Napište jméno + třídu, do které chodíte, kterou zkoušku jste si vybrali (B2 First/C1 Advanced), její variantu (CB/PB) a termín. Tyto informace jsou zapotřebí k administrativním účelům školy.

Přejeme hodně štěstí u zkoušek!